



MOK Pest Megyei Területi Szervezete

☒ 1115 Budapest, Fraknó u. 26/B. fszt. 3.
☎/fax: 06-1/312-4040 ✉: pmokiroda@pmok.axelero.net
Honlap: <http://www.pmok.hu>

Elnök: dr. Farkas József
Alelnök: dr. Csernus Zoltán
dr. Nagy Zsuzsanna
Titkár: dr. Huszágh Hedvig
dr. Szentléleki Károly

2019/15-3.

J e g y z ő k ö n y v a 2019. április 17- i Küldöttközgyűlésről

Készült: a Magyar Orvosi Kamara Pest Megyei Területi Szervezet 2019. április 17-én 15,00 órakor megtartott Küldöttközgyűlésén.

Helyszín: 1068 Budapest, Szondi u. 100. (MOK Székház I. emeleti Tárgyalója)

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti Területi Küldöttek

Dr. Farkas József elnök: Köszönti a megjelent Küldötteket. Megállapítja, hogy a mai napra, 15 órára meghirdetett Küldöttközgyűlés **13 fő jelenlétével határozatképtelen**, ezért az ülést bezárja és 20 perc szünetet rendel el.

20 perc szünet

Dr. Farkas József elnök 15 óra 20 percre meghirdetett, megismételt Küldöttközgyűlést megnyitja, megállapítja, hogy a megjelent **13 fő küldött jelenlétével a Küldöttközgyűlés határozatképes.** (MOK ASZ. VI/49.)

Dr. Farkas József elnök kéri a megjelent Küldötteket, hogy amennyiben a meghirdetett napirendet elfogadják, annak elfogadását kézfeltartással jelezzék.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy a jelenlévő Küldöttek a meghirdetett napirendet a Küldöttközgyűlés jelenlévő 13 fő tagja egyhangú igen szavazatával elfogadják, amely az alábbi:

- 1.) Napirendi pont:** Elnöki beszámoló
Előterjesztő: Dr. Farkas József elnök
- 2.) Napirendi pont:** Etikai Bizottság beszámolója
Előterjesztő: Dr. Krémer Ildikó EB elnök
- 3.) napirendi pont:** Felügyelő Bizottság beszámolója
Előterjesztő: Dr. Gaál Andrea Zsuzsanna FB elnök
- 4.) napirendi pont:** 2018. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló
Előterjesztő: Bóna Péterné ügyviteli vezető
- 5.) napirendi pont:** A 2019. évi költségvetés-tervezet megvitatása és elfogadása
Előterjesztő: Bóna Péterné ügyviteli vezető
- 6.) napirendi pont:** Egyebek

A 2019. április 17-re meghirdetett Küldöttközgyűlés napirendjének tárgyalása:

**1.) Napirendi pont: Elnöki beszámoló
*Előterjesztő: Dr. Farkas József elnök***

Dr. Farkas József elnök: Tisztelt Küldöttgyűlés, Kedves Barátaim!

A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Elnöksége a 4/2019. (III.20.) határozatával 2019. április 17-én 15 órára a Budapest, Szondi u. 100. I. emeleti tárgyalóba összehívta évi rendes küldöttgyűlését.

Legelőször engedjétek meg, hogy mindazoknak, akik vállalt feladatuknak megfelelően aktívan részt vettek a küldöttgyűléseken az elmúlt négy év alatt köszönetemet fejezzem ki. Valószínű, hogy hasonló összetételben az őszi tisztújító küldöttgyűlésen már nem találkozunk, de remélem, hogy a jelenleg folyó választókerületi elnök és küldöttek választásán többen újból jelöltették magukat. Arra kérek benneteket, hogy aktívan vegyetek részt ezen választás lebonyolításában, hassatok oda, hogy a kollégák megegyék azt a néhány kattintást, mely az első forduló sikeréhez hozzájárul. Ennek feltétele a 25 % feletti szavazat. Ismerteti, hogy mely választókerületben hány szavazat szükséges a 25% eléréséhez annak érdekében, hogy az I. forduló eredményes legyen:

Cegléd-Nagykátán-Nagykőrös	311 fő	25% = 78 fő
Dunakanyar-Pilis	371 fő	25% = 93 fő
Dunakeszi-Vác	368 fő	25% = 92 fő
Érd-Szent Rókus	426 fő	25% = 107 fő
Gödöllő-Kistarcsa	435 fő	25% = 109 fő
Monor-Dabas-Szigetszentmiklós	382 fő	25% = 96 fő

Kérem a jelenlévő Küldötteket, hogy a választókerületükben kérjék a kollégáikat a szavazásra.

Beszámolómban további részében számot adok a 2018. május - 2019. március közötti időszak történéseiről. Tekintettel arra, hogy a kamarai tagfelvétel és tagság megszüntetése az Ákr. (Általános Közigazgatási Rendtartás) alapján testületi döntést igényel, néhány esetben a folyamat gyorsítása érdekében kör-email alkalmazásával történt május-június-augusztus hónapokban a tagfelvételtől szóló, tagság megszüntetés, illetve tagság helyreállítás. Ezen adatokat a május 10-16. július 23-augusztus 01. közt készült jegyzőkönyvek tartalmazzák.

2018. májusában az Országos Elnökség megtartotta az éves Manrészát, melyen határozatot fogadtak el a területi szervezetek képviselői „Magyarország, a nemzet fennmaradásának és felemelkedésének első számú záloga az egészséges ember” című állásfoglalással. Az állásfoglalás a GDP 6,5 %-os egészségügyre való fordítást, a paraszolvencia mielőbbi kivezetését, biztonságos és szakszerű működéshez szükséges költségkeretet, korrekt egészségügyi oktatást, az állami és magán egészségügy viszonyának rendezését, és korszerű szakmai protokollokat tartalmazza.

A **nyári szünet** utáni Elnökségi ülésünkön bemutattam Petőfi-Rappay Katalin adminisztrátort, akit 2018. augusztus 21-i kezdéssel alkalmazunk 6 órás időtartamban a rendkívüli módon megnövekedett etikai ügyek ügykezelésére. Az eltelt idő alatt munkájával maximálisan elégedett az Etikai Bizottság és az Elnökség.

Az infrastrukturális alapból 440 ezer Forint utófinanszírozás történt - régi laptopot, telefont, hűtőszekrényt cseréltünk le, valamint az E-ügyintézés és archiválás biztosítására akkumulátoros szünetmentes egységet kellett beszerezni 130 ezer Forint értékben.

Az archiválási szabályzatot 26/2018 (IX. 19.) határozatával a MOK Pest Megyei Területi Szervezete Elnöksége elfogadta és a területi küldöttgyűlés elé terjeszti és kéri annak elfogadását.

Lezajlott a vecsési rendelőintézet főigazgatói pályázata, melyet a kamara véleményezett. Dr. Szarvas Tibor kinevezése megtörtént. A főorvos kiemelt támogatással sok éve vezeti az intézetet.

Októberi elnökségi ülésünkön beszámoltam a TESZT október 10-i üléséről. A három egészségügyi kamara komplex csomagot nyújtott be a kamarai törvény módosításáról, valamint az Alapszabály egyéb pontjainak választási szabálmódosításáról, melyet a november 24-i OKGY elfogadására javasoltak. Megtettük javaslatunkat az OKGY kérésére különböző díjakra, melyek közül az OKGY-n három kollégánk Dr. Meskó Éva, Dr. Pázmány Annamária és Dr. Verbényi Márta közösségért díjat kapott. A 29/2018. (X. 17.) határozatával az Elnökség módosította az Általános Közzétételi Listát a Felügyelő Bizottság a Monor-Dabas-Szigetszentmiklós választókerületi elnökének személyi változása okán.

A **novemberi** Elnökségi ülésen beszámoltam arról, hogy az OKGY-n az elnöki, országosfelügyelő bizottsági és az országos hivatal beszámolóit a Küldöttgyűlés nagy többséggel elfogadta. Az egészségügy jobbítása céljából Deklaráció címmel könyv jelent meg, mely részletesen elemzi az egészségügy helyzetét és a megoldásokra keres válaszokat.

Decemberi Elnökségi ülésünkön beszámoltam arról, hogy a EESZT 2017. indulása óta rengeteg információ keletkezett a TÉR-ben: kb. 500 millió egészségügyi adat érhető el, több, mint 176 millió E-recept van (átlag 800 recept/nap), 10 millió alkalommal történt kórtörténeti adatlekérés.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Szervezet plakát és szóróanyag kezdeményezése a "Válasszon okosan" a MOK és Gyógyszerész Kamara gondozásában realizálódott 2019. tavaszán.

Dr. Csernus Zoltán alelnök részletesen beszámolt a jogsegély szolgálat keretében benyújtott kamarai véleményekről, javaslatokról.

Tagi szolgáltatás keretéből az informatikai rendszer frissítésére 137 ezer Ft-ot, a 355 fő tagdíjhátralékos felszólító levelére 153 ezer Ft-ot költöttünk. Ezekkel az összegekkel együtt tagi szolgáltatásunk 946 ezer Ft-ot vett igénybe. Működési kvótánkból 57 ezer Ft maradvány a májusi kvótából kerül levonásra. Elmondható, hogy pénzügyi gazdálkodása fegyelmezett és takarékos volt 2018-ban.

2018. februári Elnökségi ülésünkön kamaránk alapítványi ügye került napirendre, mely további intézkedést igényel. (Dr. Szász István a kuratórium elnöke a továbbiakban nem óhajt foglalkozni az alapítvánnyal, lemondana elnöki tisztségéről. Az alapítvány nehéz helyzetben van, titkára Dr. Bányai Ildikó az ősszel elhalálozott, Dr. Újhelyi László tartósan beteg, és Dr. Tőke István és Dr. Zsámberger György -fogász- szándéka nem ismert.) A megoldás sürgős, mert GDPR egyeztetés hiányában az OTP számlához nem tudunk hozzáférni. Ennek rendezésével lehet a választások után az alapítványt újjá szervezni.

Márciusi ülésünkön beszámoltam a februári TESZT ülésen történekről. Fő téma a jelenleg is zajló kamarai választás első üteme volt. Sajnos a tagság aktivitása rendkívül gyenge, a fiatalok körében teljes nihilizmus észlelhető, aggályos a 371 országos küldött jelölése. Ugyanígy a területi küldöttek jelölése és megválasztása is kétséges.

Tájékoztatás történt az Újratervezés csoport munkatervezetéről, melynek szellemi hátterét az 1001 orvos a hálapénz nélkül facebook csoport képezi. A benyújtott tervezetük a 2008-ban a TESZT által megalkotott kamarai csoportok működési feltételeinek nem felelt meg, így átdolgozásra ez visszakerült a csoporthoz. A válaszban felhívtuk a csoport figyelmét a jelenleg zajló választások lehetőségeire.

A TESZT ülésen határozat született arról, hogy a területi szervezetek működési kvótája 10,2 %-al emelkedik, kamaránk esetében a havi kvóta 1.320 ezer Ft, éves kvóta 16.790 ezer Ft. A tagszolgáltatási kvóta 2300 tagunkra 4.767.037,-Ft. A tisztségviselők tiszteletdíjai változatlanok. A választási költségre kamaránk 600 ezer Ft-ot kapott.

Területi szervezetünk a 2016-ban határozatlan időre kötött informatikai feladat ellátási szerződését az 5/2019. (III. 20.) határozattal 2019. április 01-vel felbontja. A felmondási határidő 60 nap. Egyúttal a 6/2019. (III. 20.) határozattal megbízási szerződést köt az eddig segítőjeget nyújtó szolgáltatóval.

Ezt követően került sor a 2018. évi költségvetés megtárgyalására, elfogadására, valamint a 2019. évi költségvetés tervezet megvitatására és elfogadására. Mindkét határozathoz az Elnökség a MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttgyűlése elé terjeszti és annak elfogadását javasolja.

Az Elnökség megtárgyalta és elfogadta az Etikai Bizottság Ügyrendjét, melyet a Küldöttgyűlés elé terjeszt és javasolja annak elfogadását.

Az előterjesztett javaslatokat az ügyviteli vezető részletesen ismerteti és az Elnökség kérésére a Küldöttgyűlésnek elfogadását kéri.

Végezetül engedjétek meg, hogy ismételten megköszönjem a részvételt, a türelmet és kérem éves beszámolóm elfogadását.

Köszönöm a figyelmet!

Dr. Farkas József elnök kéri éves beszámolójának elfogadását.

KGy. 1/2019. (IV.17.) Határozat: A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet elnökének éves beszámolóját.

Dr. Farkas József elnök felkéri Dr. Krémer Ildikót, az Etikai Bizottság elnökét, tartsa meg beszámolóját.

2.) Napirendi pont: Etikai Bizottság beszámolója

Előterjesztő: Dr. Krémer Ildikó EB elnök

Dr. Krémer Ildikó EB elnök

Az Etikai Bizottság munkája számokban: az adott időszakban összesen 34 db bejelentés érkezett a bizottsághoz, melyből **20 ügyet nem tárgyalt** a Bizottság az alábbi okok miatt: **4** esetben más megye etikai bizottsága volt illetékes eljárni, **1** ügyet más szervhez kellett áttenni, **5** ügyet érdemi vizsgálat nélkül el kellett utasítani (hiánypótlásra nem válaszolt, nem orvos-etikai ügyben érkezett a panasz), **3** ügyben a bizottság és az elnök elfogultsági indítvánnyal élt, ezért az ügyek megküldésre kerültek az OEB-hez más etikai bizottság kijelölése céljából, **3** ügyben a panaszos visszavonta a panaszát, **4** panasz pedig közérdekű beadványnak minősült. Ez azt jelenti, hogy email útján került benyújtásra, többnyire név, lakcím és egyéb azonosító adat feltüntetése nélkül. Ezeket az Ákr. úgy rendeli intézni, hogy szintén email útján tájékoztatást kap arról, hogy beadványa mindaddig nem kerül nyilvántartásba vételre, amíg a kért hiányokat nem pótolja (név, idézhető lakcím, panaszlott orvos neve, a kifogásolt eset leírása, munkahelyének címe, esetleg pecsét száma). Tehát 4 esetben az ilyen közérdekű bejelentésre nem érkezett válasz, ezért a beadvány vizsgálat nélkül irattárba kerül.

Az Etikai Bizottság 13 ügyben folytatott le etikai eljárást és tárgyalást, 5 ügyben a panasz visszautasításra került, 3 ügyben figyelmeztetés és 1 ügyben megrovás etikai elmarasztalás született, 4 ügyben pedig a tárgyalás alatt a panaszos a panaszát visszavonta. Jelenleg 1 ügy van folyamatban, tárgyalásuk a következő hetekben lesz.

Fellebbezés 3 döntés ellen került benyújtásra, mindhárom I. fokú döntésünket az OEB helybenhagyta, illetve ezen belül 1 ügyben az indokolásunkat részben megváltoztatta.

Az Etikai Bizottság a jelzett időintervallumban 7 alkalommal ülésezett, összesen 28 óra időtartamban, mely idő utazással és felkészüléssel együtt ennél sokkal több.

Tekintettel arra, hogy az őszi Küldöttgyűlésen kerül megválasztásra az új Etikai Bizottság, itt ragadja meg az alkalmat arra, hogy köszönetét fejezze ki Dr. Oroszi Sándor, Dr. Gaszner Andea, Dr. Kollár Ágnes, Dr. Tamás Györgyi, Dr. Péntes Gyula Etikai Bizottságban kifejtett munkájáért, megköszöni Dr. Farkasné Dr. Patakfalvi-Vígh Katalin ügyvédnő jogi támogatását, valamint köszöni Petőfi-Rappay Katalin etikai referens és Bóna Zsuzsa irodavezető segítő munkáját.

Dr. Krémer Ildikó elnök: Kéri beszámolójának Küldöttközgyűlés általi elfogadását.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy Dr. Krémer Ildikó, az Etikai Bizottság elnökének beszámolója jelen jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.

KGY. 2/2019. (IV.17.) Határozat: *A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet Etikai Bizottságának beszámolóját.*

Dr. Krémer Ildikó EB elnök tájékoztatja a T. Küldötteket, hogy az Etikai Bizottság Ügyrendjét a hatályos jogszabályokhoz igazítás miatt módosítani volt szükséges, ezért kéri a Küldöttgyűlést, hogy a módosításokkal egybeszerkesztett Ügyrendet hagyja jóvá.

Elmondja, hogy szükség volt a Bizottság Ügyrendjének módosítására, mivel a megalkotása óta változtatást nem eszközölt a Bizottság. Az eltelt években volt törvénymódosítás, sőt törvény változás, ami szükségessé tette az Ügyrend frissítését.

Egyben kéri a Küldöttgyűlést, járuljon hozzá ahhoz, hogy az Etikai Bizottsági tagok a Tagnyilvántartásban rögzített email címükkel egymás között elektronikus úton kommunikálhassanak a folyó etikai ügyekben.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy a Küldöttgyűlés hozzájárul az Etikai Bizottság egymás közötti, email útján való – kapcsolattartáshoz.

KGY. 3/2019. (IV.17.) Határozat: *A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet Etikai Bizottságának módosított Ügyrendjét.*

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy a módosított ügyrend jelen jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.

Dr. Farkas József elnök tájékoztatja a Küldöttgyűlést arról, hogy Dr. Gaál Andrea Zsuzsanna FB elnök nem tud részt venni az ülésen, megbízta Dr. Bencze Rita Éva Felügyelő Bizottsági tagot, hogy az elkészített beszámolót olvassa fel.

3.) napirendi pont: Felügyelő Bizottság beszámolója

*Előterjesztő: Dr. Gaál Andrea Zsuzsanna FB elnök
helyett Dr. Bencze Rita Éva*

Dr. Bencze Rita Éva FB tag: „Tisztelt Küldöttgyűlés!

A jelenleg hivatalban lévő Felügyelő Bizottság 2018. április 18-án kapott felhatalmazást a Területi Küldöttgyűlésen, miután korábbi elnökünk, Dr. Békássy Szabolcs új tisztségének összeférhetetlensége miatt lemondott.

Feladatunk a Küldöttgyűlés, az Elnökség működésének, testületi ülések dokumentálásának, határozatok nyilvántartásának, azok végrehajtásának ellenőrzése, továbbá az előző évi gazdálkodás, ill. következő évi költségvetés-tervezet felülvizsgálata. Munkánkat az Országos Felügyelő Bizottság által kidolgozott ellenőrzési protokoll segíti. Beszámolóink elfogadása esetén, azt az OFB részére megküldjük.

2018. áprilisában az OFB Elnöke felkérte a Területi Felügyelő Bizottságokat, hogy ellenőrizzék szervezetüknél az elektronikus ügyintézással kapcsolatos teendőket. 2018. április 1-től megbízott ügyviteli vezetőnk, Bóna Zsuzsa gyors lépéseket tett az ügyel kapcsolatban. Mivel tapasztalattal senki nem rendelkezett, sok segítségre nem számíthatott. Ennek ellenére az elsők között sikerült létrehozni a TESZ Elnökségének és TESZ Etikai Bizottságának Hivatali Ügyfélkapuját és megszerkeszteni az elektronikus nyomtatványokat.

A TESZ Elnökségi ülésein a FB elnöke meghívottként rendszeresen jelen volt. Az ott hallottakról az FB tagokat rendszeresen tájékoztatta.

Feladatunk a TESZ gazdálkodásának felülvizsgálata. A könyveket, ill. Főkönyvi kivonatot áttekintve megállapítottuk, hogy a TESZ a hatályos jogszabályoknak megfelelő, takarékos és ésszerű gazdálkodást folytatott. A felelős gazdálkodásnak köszönhetően bevételeink és kiadásaink is az előirányzatnak megfelelően teljesültek. A 2019. évi költségvetési tervezetet megvizsgálva megállapítottuk, hogy az 2019. évi előirányzat a további racionális működést feltételezve tartható, így azt a Küldöttgyűlésnek elfogadásra javasoljuk.

Jelen ciklusban utolsó feladatunk a 2019. évi TESZ szintű választások szabályszerűségének ellenőrzése.

A fentieket tudomásul véve, a Meghívóhoz csatolt mellékleteket (2018. évi Főkönyvi kivonat., 2018. évi éves beszámoló, 2019. évi Költségvetési terv) áttekintve, kérem a Küldöttgyűlést, hogy beszámolóinkat elfogadni szíveskedjenek!

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy **Dr. Gaál Andrea Zsuzsanna, a Felügyelő Bizottság elnökének beszámolója jelen jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.**

KGY. 4/2019. (IV.17.) Határozat: A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet Felügyelő Bizottságának beszámolóját.

Dr. Farkas József elnök felkéri Bóna Péterné ügyviteli vezetőt, tartsa meg beszámolóját a 2018. évi költségvetés teljesítéséről.

4.) Napirendi pont a 2018. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló *Előterjesztő: Bóna Péterné ügyviteli vezető*

Bóna Péterné ügyviteli vezető tételesen előterjeszti a 2018. évi költségvetés teljesítését, amelyet a jelenlévők a meghívó mellékleteként e-mailben megkaptak. Előzetesen megküldtük a könyvvizsgálónak auditálásra a mérleget és beszámolót, aki azt jóváhagyta és megállapította, hogy a megyei kamara a vonatkozó jogszabályok és belső szabályzatokat betartva végezte gazdálkodási tevékenységét, olyan kiadás, mely az okszerű gazdálkodással ellentétes volna nem történt a 2018-as évben, a kamarai vagyonnal felelősséggel és takarékosan, az alapfeladatok és működőképesség biztosításával zajlott le az elmúlt év. Elmondja továbbá, hogy a Pest Megyei Területi Szervezet Elnöksége a 2018. évi mérleget és beszámolót a 2019. március 20-i Elnökségi ülésen megtárgyalta és az 1/2019.(III.20.) számú határozati javaslatával a T. Küldöttgyűlésnek elfogadásra javasolja. A kamarai vagyon könyvszerint: 12.935 ezer Ft, 2017. évihez képest picit növekedés látható, az új fénymásoló és az új asztali számítógép növelte a vagyont.

A mérleg tételesen az alábbi:

Mérleg forduló napja: 2018. december 31.				
Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év 2017.	Előző évek helyesbítés	adatok eFt-ban Tárgyév 2018.
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)				
A.	Befektetett eszközök	9 002	-	9 505
I.	Immateriális javak			
II.	Tárgyi eszközök	9 002		9 505
III.	Befektetett pénzügyi eszközök			
B.	Forgóeszközök	3 009	-	3 430
I.	Készletek			
II.	Követelések			
III.	Értékpapírok			
IV.	Pénzeszközök	3 009		3 430
C.	Aktív időbeli elhatárolás	192	-	-
Eszközök (Aktívák) összesen		12 203	-	12 935
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)				
D.	Saját tőke	11 277	-	12 812
I.	Induló tőke/Jegyzett tőke	7 474		7 474
II.	Tőkeváltozás/Eredmény	4 441		3 803
III.	Lekötött tartalék			
IV.	Értékelési tartalék			
V.	Tárgyévi eredmény alaptévékenységből	- 638		1 535
VI.	Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
E.	Céltartalékok	-	-	-
F.	Kötelezettségek	501	-	7
I.	Hátrasorolt kötelezettségek			
II.	Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III.	Rövid lejáratú kötelezettségek	501		7
G.	Passzív időbeli elhatárolások	425	-	116
Források (Passzívák) összesen		12 203	-	12 935

Az eredménykimutatás az előző évhez képest:

Eredménykimutatás időszaka: 2018. január 1 - 2018. december 31.									
Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év (2017.)			Előző évek helyesbítése			adatok eFt-ban	
		Alaptevékenység	Vállalkozási tevékenység	Összesen	Alaptevékenység	Vállalkozási tevékenység	Összesen	Tárgyév (2018.)	Összesen
1.	Értékesítés nettó árbevétele			-					
2.	Aktívált saját teljesítmények értéke			-					
3.	Egyéb bevételek	17 083		17 083				18 737	18 737
	ebből:								
	tagdíj, alapítótól kapott befizetés	17 083		17 083				18 729	18 729
	lámogatások								
4.	Pénzügyi műveletek bevételei			-					
A.	Összes bevétel (1+2+3+4)	17 083		17 083				18 737	18 737
	ebből: közhasznú tevékenység bevétele								
5.	Anyagjellegű ráfordítások	10 012		10 012				7 686	7 686
6.	Személyi jellegű ráfordítások	7 003		7 003				8 434	8 434
	ebből: vezető tisztségviselők juttatásai								
7.	Értékesítésel kapcsolatos feladások	705		705				1 057	1 057
8.	Egyéb ráfordítások	1		1				25	25
9.	Pénzügyi műveletek ráfordításai			-					
B.	Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	17 721		17 721				17 202	17 202
	ebből: közhasznú tevékenység ráfordítás								
C.	Adózás előtti eredmény (A-B)	638		638				1 535	1 535
10.	Adófizetési kötelezettség			-					
D.	Tárgyévi eredmény (C-10)	638		638				1 535	1 535

Bóna Péterné ügyviteli vezető a részletes beszámoló megtartása után kéri a Küldöttet, hogy a 2018. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámolóját fogadják el.

KGy. 5/2019. (IV.17.) Határozat A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet 2018. évi költségvetés teljesítését.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy a MOK Pest Megyei Területi 2018. évi beszámolója, mérlege és eredménykimutatása megküldésre kerül az Országos Hivatal és az Országos Felügyelő Bizottság részére.

Dr. Farkas József elnök felkéri az ügyviteli vezetőt, terjessze elő az idei költségvetés tervezetét.

5.) napirendi pont A 2019. évi költségvetés-tervezet megvitatása és elfogadása

Előterjesztő: Bóna Péterné ügyviteli vezető

Bóna Péterné ügyviteli vezető tételesen előterjeszti a 2019. évi tervezett költségvetést, amelyet a jelenlévők a meghívó mellékleteként e-mailben megkaptak. Elmondja, hogy a Pest Megyei Területi Szervezet Elnöksége a 2019. évi költségvetés-tervezetet a 2019. március 20-i Elnökségi ülésen megtárgyalta és a 2/2019.(III.20.) számú határozati javaslatával a T. Küldöttgyűlésnek elfogadásra javasolja.

A 2019. évi tervezésnél az előző évit vettük alapul, ugyanis számottevő változás a kiadások tekintetében nem várható, az érvényes szerződéseket figyelembe véve terveztünk. A rezsi költségeknél a várható emelkedés összegével számoltunk úgy, hogy a közös költség és a pince-irattár bérleti díja nem változik. A bérek-járadékok a tavalyi szinten vannak. Sőt, kiadás csökkenés is elmondható, mivel utazási költségtérítés összesen kb. 18 eFt/hóval csökkent, kevesebb lett a mobilflotta ára, de most tervezünk átlépni a Vodafonhoz, ha jobb ajánlatot kapunk. A cafetéria keretből kikerült a BKK bérlet, azt kp.ben fizeti a munkáltató.

A bevételi oldalon 2012. óta az Etika van tervezve, a többi a korábbi évekhez képest változatlan. Magában foglalja az etikai referens bérét és járadékait, valamint a jogtanácsos megbízási díját.

Tétel megnevezése	2018. év		2019. év		Vállalkozási tevékenység terve
	terv	tény	Alapszabály szerinti működési terv		
			Kamarai alpműködés	Etikai Bizottság	
NYITÓ PÉNZESZKÖZÖK (január 1-én)		3 008 898	3 429 673		
Pénztár					
1. Pénztár (Ft)		6 325	20 470		
2. Pénztár (valuta)					
Elszámolási betétszámlák					
1. Elszámolási betétszámla CIB Bank		2 573	409 203		
2. Elszámolási betétszámla (..... Bank)					
3. Elszámolási betétszámla (..... Bank)					
4. Bankkártya számla (..... Bank)					
Elkülönített betétszámlák					
1. Lekötött betétszámla CIB Bank		3 000 000	3 000 000		
2. Egyéb célra elkülönített pénzeszközök					
Deviza betétszámlák					
1. Deviza betétszámla (..... Bank)					
BEVÉTEL TÉTELEK		18 736 972	12 330 350	5 497 550	
Értékesítés árbevétele					
1. Vállalkozási tevékenység bevétele					
2. Továbbszámlázott tételek bevétele					
Egyéb bevételek		18 736 920	12 330 350	5 497 550	
1. Káresemény bevétele					
2. Kapott bírság, kötbér, késedelmi kamat, kártérítés					
3. MOK-tól kapott összeg működésre		11 206 900	12 330 350		
4. MOK-tól kapott összeg tagi szolgáltatásra		655 360			
5. MOK-tól kapott összeg etikai feladatokra		4 922 702		5 497 550	
6. MOK-tól kapott összeg Infrastruktúra fejlesztésre		1 572 186			
7. MOK-tól kapott összeg választásokra		0			
8. Választott tisztségviselők által lemondott tiszteletdíj		372 000			
9. Eszköz értékesítés bevétele		7 772			
Pénzügyi műveletek bevétele		52			
1. Lekötött bankbetétek után kapott (járó) kamat		51			
2. Forgóeszk. Között kimutatott pénzeszköz kamata		1			
Rendkívüli bevételek					
1. Kapott támogatás, nem fejlesztési célra véglegesen átvett pénzeszköz					
KIADÁSI TÉTELEK		16 272 855	11 066 860	5 497 550	
ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK					
Anyagköltség		369 626	403 000	0	
1. Vásárolt anyagok (tisztítószer)		34 325	40 000		
2. Energia költség (gáz, villany)		38 470	40 000		
3. Vízdíj		2 700	3 000		
4. Irodaszer, nyomtatvány		276 840	300 000		
5. Üzemanyag költség					
6. Szakmai rendezvény anyagköltsége					
7. Egyéb anyagok beszerzése		17 291	20 000		
Igénybe vett anyagjellegű szolgáltatások		7 318 011	4 437 560	2 160 000	
1. Belföldi utazás és kiküldetési költség (napidíj nélkül)		529 428	600 000		
2. Külföldi utazás és kiküldetési költség (napidíj nélkül)					

3.	Szállítás, fuvar költség				
4.	Taxi költség				
5.	Futárszolgálat költsége				
6.	Iroda bérleti díj		168 000	168 000	
7.	Eszközök bérleti díja				
8.	Terem bérleti díj				
9.	Gépkocsi bérleti díj				
10.	Postaköltség		520 075	600 000	
11.	Vezetékes telefon költség		82 608	90 000	
12.	Mobil telefon költség		807 249	850 000	
13.	Internet költség		75 012	80 000	
14.	TV előfizetési díj				
15.	Szakkönyvek, jogtár előfizetési költsége				
16.	Napilapok, folyóiratok előfizetési költsége				
17.	Tagsági díjak		17 000		
18.	Konferencia, rendezvényszervezés díja				
19.	Irodai berendezések javítási, karbantartási költsége		79 460	80 000	
20.	Számítástechnikai eszközök javítási, karbantartási költsége		868 479	400 000	
21.	Szoftverkövetési, frissítési költségek		7 108	8 000	
22.	Iroda javítási, karbantartási költsége (saját, bérelt)				
23.	Egyéb javítási, karbantartási költségek				
24.	Számviteli szolgáltatás költsége		1 220 000	1 300 000	
25.	Könyvvizsgálat költsége				
26.	Ügyvédi, jogi képviselet költsége		1 997 850		2 160 000
27.	Közjegyzői díjak				
28.	Ügyviteli szolgáltatás, tanácsadás költsége		609 600		
29.	Hírdetési díjak		63 437		
30.	Parkolás, úthasználati díjak			5 000	
31.	Csatornahasználati díjak		2 700		
32.	Kéményseprő díja				
33.	Közös költség		100 800	106 560	
34.	Kezelési költségek (számlázott, levont)				
35.	Egyéb, igénybe vett szolgáltatások		169 205	150 000	
Egyéb szolgáltatások			126 271	126 000	0
1.	Illetékek				
2.	Perköltség				
3.	Egyéb hatósági, igazgatási díjak				
4.	Pénzügyi kezelési költség, jutalék		92 311	92 000	
5.	Egyéb banki szolgáltatás költsége				
6.	Vagyonbiztosítás		33 960	34 000	
7.	Egyéb biztosítás				
8.	Eszköz beszerzés				
SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK			8 434 015	6 080 300	3 337 550
Béreköltség			6 085 470	4 290 000	2 600 000
1.	Béreköltség		6 085 470	4 290 000	2 600 000
2.	Megbízási díj				
3.	Tiszteletdíj				
Személyi jellegű egyéb kifizetések			1 013 706	902 300	217 550
1.	Belföldi napidíj				
2.	Külföldi napidíj				
3.	Étkezési hozzájárulás				
4.	Helyi közlekedés		227 250	189 500	62 300
5.	SZÉP kártya		278 872	180 000	135 000
6.	Betegszabadság		21 000		
7.	Reprezentáció, üzleti ajándék		148 829	300 000	

8.	Munkába járás költségének kifizetése (saját gk. használat)	212 678	122 800	
9.	Munkáltatót terhelő SZJA (telefon, béren kívüli juttatás után)	125 077	110 000	20 250
10.	Egyéb bérjellegű kifizetések (végkielégítés, szabadságmegváltás)			
Bérijárulékok		1 334 839	888 000	520 000
1.	Szociális hozzájárulási adó	1 190 764	888 000	520 000
2.	Egészségügyi hozzájárulás	144 075		
EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK		24932	20 000	0
1.	Bírság, kötbér, késedelmi kamat			
2.	Önellenőrzési pótlék			
3.	Adott támogatás, juttatás (rendszeres)			
4.	Költségvetéssel elszámolt adók, illetékek			
5.	Egyéb	24932	20 000	
RENDKÍVÜLI RÁFORDÍTÁSOK				
1.	Véglegesen, nem fejlesztési célra átadott pénzeszköz			
NYERESÉGET TERHELŐ ADÓK				
1.	Társasági adó			
ZÁRÓ PÉNZESZKÖZÖK (december 31-én)		3 429 673	0	0
Pénztár				
	Pénztár (Ft)	20 470	0	
	Pénztár (valuta)			
Elszámolási betétszámlák		409 203	0	0
	Elszámolási betétszámla CIB Bank	409 203		
	Elszámolási betétszámla (..... Bank)			
	Elszámolási betétszámla (..... Bank)			
	Bankkártya számla (..... Bank)			
Elkülönített betétszámlák		3 000 000	0	0
	Lekötött betétszámla CIB Bank	3 000 000		
	Egyéb célra elkülönített pénzeszközök			
Deviza betétszámlák				
	Deviza betétszámla (..... Bank)			

Bóna Péterné ügyviteli vezető a részletes előterjesztés után kéri a Küldötteket, hogy a 2019. évi költségvetés-tervezetet fogadják el.


KGY. 6/2019. (IV.17.) Határozat: A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet 2019. évi költségvetését.

6.) napirendi pont: Egyebek


Jegyzőkönyv rögzíti, hogy az Egyebek napirend keretében a Küldöttközgyűlés olyan témák vetődnek fel kötetlen beszélgetés formájában, amelyek aktuálisak jelen időszakban.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy egyéb kérdés, javaslat, hozzászólás hiányában Elnök a megjelent Küldötteknek megköszöni a részvételt és az ülést 16 óra 45 perckor berekeszti.

k.m.f.


Bóna Péterné
jegyzőkönyvvezető




Dr. Farkas József
elnök